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Exencice 1
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Exercice 2

« &b dur ations #lague a > 2b
1. Diémotren que les mombres @ — 2D & A + 2D ont la mime panite
Resoudne dass N X N lésuation a* — 4b* = 36 EL Romani

Strie L'eeercices 2
Exercice 1

1. Mewtrey que le mondre 26820 est divisible pan 2 ;3 ;4 ;3 et 9

2. Détwminer la valewn de 1 povgue Uestion N15N 46 wn mliiple de 2 ;3 ;4 ;3 et 9
sebartqe 0 <M <9

3. Mowntrer gue le momdre 36 X 5 X 7 + 27 est wm maltiple de 9

Exerciee 2

« b dwr udins Wgue a > 2b
1. Démotrer que bes mondres @ — 2D A + 2D ot b mime parite
Résoudre dams N X N ltoustion a’ — 4b% = 36 EL Romani
2.
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Exercice 1

4. Mortrey que le mondne 26820 et divisible par 2 ;3 ;4 ;3 et 9

S. Détamines la valeun e 1 pougue Lesntin N15N 46t wn milliple de 2 ;3 ;4 ;3 et 9
wbartqe 0 <M < 9

€. Montrer gue le mombre 36 X 5 X 7 + 27 et um mulliple de G

Exercice 2

« A b dewr antions tlague @ > 2b
3. Démotrr gue les mombres @ — 2b & 4 + 2D ont b mime panite
4. Résoudre dars N X N léguation a* — 4b* = 36
E‘R .




